



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19/2022/CAC

No edital nº 19/2022 de 10 de junho de 2022 no quadro 5.1, Critério 3, ONDE SE LÊ:

Critério 3 - Qualificação com aplicabilidade direta nas atividades compatíveis com o ambiente organizacional e/ou cargo ocupado	20 pontos
Curso com relação direta ao cargo, função, ambiente organizacional lotado e/ou disciplina ministrada no semestre	15
Curso com relação direta a formação acadêmica	5
Curso com relação indireta ao cargo, função, ambiente organizacional lotado e/ou disciplina ministrada no semestre	3

LEIA-SE:

Critério 3 - Qualificação com aplicabilidade direta nas atividades compatíveis com o ambiente organizacional e/ou cargo ocupado	20 pontos
Curso com relação direta ao cargo, função, ambiente organizacional lotado e/ou disciplina ministrada no semestre	20
Curso com relação direta a formação acadêmica	5
Curso com relação indireta ao cargo, função, ambiente organizacional lotado e/ou disciplina ministrada no semestre	3



Documento assinado eletronicamente por **Davys Sleman de Negreiros, Diretor(a) Geral**, em 13/06/2022, às 12:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1623305** e o código CRC **91C1B7DE**.